

## **Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТОВ «ПУРАТОС УКРАЇНА»**

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Товариства з обмеженою відповідальністю «Пуратос Україна», розташованого за адресою: Одеська обл., Біляївський р-н, Територія Усатівської сільської ради, масив №16, ділянка №82.

Основною виробничою діяльністю ТОВ «Пуратос Україна» є виготовлення сухих харчових сумішей, а також виробництво маргарину.

Джерела викидів: лінія сухих сумішей; лабораторія; котельня; топкова; мийне відділення; дизель-генератори; фреонові компресори.

Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: метали та їх сполуки - ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть); оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO<sub>2</sub>]); сірки діоксид; сульфатна кислота (сірчана); оксид вуглецю; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок більше 2,5мкм і менше 10мкм; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 2,5мкм та менше; вуглецю діоксид (CO<sub>2</sub>, парниковий газ); азоту (1) оксид (N<sub>2</sub>O, парниковий газ), метан (парниковий газ); натрію гідроксид; НМЛОС: вуглеводні граничні C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub>, кислота оцтова, спирт етиловий; водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL); фреони (R410A).

ТОВ «Пуратос Україна» відноситься до другої групи підприємств за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря та ставиться на держоблік.

В 2023р. ТОВ «Екотехніка» виконало інвентаризацію джерел викидів ЗР в атмосферу, на підставі якої були розроблені Документи, що обґрунтовують обсяги викидів, для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Викиди ЗР в атмосферу від підприємства в кількості 10,383т/рік, 0,730 г/с (без урахування парникових газів) відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.

Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин ТОВ «Пуратос Україна» можна в Одеській обласній державній адміністрації, за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, будинок 83, тел. +38 048 728 35 52.